

DECIZIE

a Biroului Executiv al Consiliului de Administrație

APROBAT

Consiliul de Administrație

Din data de 17.12.2021

În urma votului electronic din data de 16 decembrie 2021 se aprobă

Condițiile privind accesul studenților în spațiile de învățământ pentru susținerea examenelor în format fizic în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2 la Universitatea din București (UB)

În scopul minimizării riscului contactării sau transmiterii COVID-19 și pentru a asigura desfășurarea activităților didactice în condiții optime de siguranță, accesul studenților în clădirile unde se află sălile de examen din UB este condiționat de:

1. **prezentarea certificatului digital european Covid-19 (<http://www.ms.ro/certificat-digital-covid-19/>), care va fi prezentat imprimat sau verificat electronic la intrarea în sălile de examen, cu ajutorul unei aplicații mobile care poate fi descărcată gratuit pe telefon (ex. *Covid Check* – Elveția, *Coronapas* – Danemarca)**
2. **prezentarea rezultatului negativ al unui test rapid Covid-19, efectuat cu maximum 24 de ore înainte de susținerea examenului; testul se poate realiza gratuit în farmacii autorizate (<http://www.ms.ro/farmacii-avizate-pentru-activitatea-de-testare-antigenica-rapida-pentru-diagnosticarea-infectiei-cu-sars-cov-2-cu-teste-gratuite-asigurate-de-ministerul-sanatatii/>)**
3. **în situații extreme, pe care nu le încurajăm, cu asumarea propriei răspunderi și cu acordul în unanimitate al tuturor persoanelor prezente la examen (cadre didactice, supraveghetori și studenți), se poate organiza examenul fără verificarea statusului infecției SARS-CoV-2 prin prezentarea documentelor de la punctele 1 și 2; în acest caz, intrarea studenților în sala de examen se va realiza numai după măsurarea temperaturii, cu respectarea normelor de distanțare fizică, de minimum 1 m între studenți.**

În spațiile facultății, inclusiv pe întreaga durată a examenului, se va purta masca de protecție; se recomandă ferm purtarea măștii de uz medical; sunt interzise orice alte dispozitive care înlocuiesc măștile.

Studenții nu vor schimba între ei alimente și obiecte de folosință personală (coli de hârtie, instrumente de scris etc.).

Calendarul examenelor și repartizarea studenților pe săli vor fi aprobate de conducerea facultății și vor fi afișate la intrarea în spațiile facultăților.

Accesul studenților în spațiile UB va fi permis cu maximum o oră înainte de începerea examenului și timp de 30 de minute după finalizarea examenului.

În cazul examenelor orale, se va realiza programarea pe ore a studenților, pentru a evita aglomerările și compromiterea măsurilor de distanțare fizică în spațiile de așteptare.

Președinte al Biroului Executiv al Consiliului de Administrație,

Prof. univ. dr. Maria^{re} PREDA